



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සෛක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තු.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

549/ 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

30/03/2024
පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සහ බරපතල තුවාල සිදුකිරීමක් - අග්බෝපුර පොලිස් වසම.

2024.03.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අග්බෝපුර පොලිස් වසමේ 84 ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු විසින් පොරවකින් පහරදීම හේතුවෙන් තුවාල ලැබූ කාන්තාවක් සහ පුද්ගලයෙක් කන්තලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු කාන්තාව මියගොස් ඇති බවට හා තුවාලකරු තවදුරටත් කන්තලේ රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබන බවට අග්බෝපුර පොලිස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 44 ක් වූ අග්බෝපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර තුවාලකරු මරණකාරීයගේ ස්වාමීපුරුෂයා වේ.

2024.03.29 වන දින රාත්‍රියේ මරණකාරීයගේ නිවසට යාබද නිවසක පුද්ගලයෙකු බීමතින් මරණකාරීයට හා ඇගේ ස්වාමී පුරුෂයාට පරුෂ වචනයෙන් බැන වදින අවස්ථාවේ එය නතර කරන ලෙස පැවසීමට ඇයගේ සැමියා සහ ඥාති සහෝදරයෙකු සමඟ එම පුද්ගලයාගේ නිවසට ගොස් ඇති අතර එම යාබද නිවසෙහි සිදුවූ බහින්නස්වීමකදී කාන්තාවට සහ ඇයගේ සැමියාට මෙලෙස පොරවකින් පහරදී ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මෘත ශරීරය කන්තලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර අග්බෝපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. විදෙස් රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, උණ්ඩ සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2022.03.29 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගම්පහ පොලිස් දුම්රිය ස්ථානය ආසන්නයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදෙස් රටක නිෂ්පාදිත රිවෝල්වර් වර්ගයේ ගිනි අවියක්, ටී 56 වර්ගයේ උණ්ඩ 10 ක්, මී.මී 2.2 වර්ගයේ උණ්ඩ 07 ක් සහ

අයිස් මත් ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 04 මිලිග්‍රෑම් 337 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ උදුගොඩ, රුක්ගහවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. දිය අනතුරකින් විදෙස් ජාතික කාන්තාවක් බේරාගැනීම - කොට්ටිල පොලිස් වසම.

2024.03.29 වන දින දහවල් කාලයේදී කොට්ටිල පොලිස් වසමේ මිරිස්ස වෙරළ තීරයේ දිය නෑමට ගිය විදෙස් ජාතික කාන්තාවක් දිය වැලකට හසුව ගසාගෙන ගොස් ඇති අතර, එම අවස්ථාවේ ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ රාජකාරි යෙදී සිටි පොලිස් පොලිස් කොස්තාපල් 20373 ලහිරු, කොස්තාපල් 28244 බණ්ඩාර සහ කොස්තාපල් 19407 ලක්ෂාන් යන නිලධාරීන් වහාම ක්‍රියාත්මක වී එම කාන්තාව නිරුපද්‍රිතව බේරාගෙන ගොඩ බිමට ගෙන විත් ඇත.

මෙලෙස දිය ගසාගෙන ගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 40 ක් වන රුසියානු ජාතික කාන්තාවක් වේ.

04. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2022.03.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බුලත්කොහුපිටිය පොලිස් වසමේ වරකාහේන ප්‍රදේශයේදී අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා එම උණ්ඩ 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ බුලත්කොහුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. ගෙවල් බිඳුමකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.14 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ නිවසක් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම සම්බන්ධයෙන් ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබූ අතර ඒ අනුව ලද තොරතුරකට අනුව මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2023.02.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම්වලදී මොහු විසින් සො ගන්නා ලද ලද ජංගම දුරකථනයක්, ටැබ් යන්ත්‍රයක්, සී.සී.ටී.වී කැමරා 03 ක් සහ ගෑස් සිලින්ඩරයක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.29 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.29 වන දින සවස් කාලයේ අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ විජයපුර ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන විජයපුර, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම කාන්තාව මේ වන විට බුස්ස අධි ආරක්ෂිත බන්ධනාගාරයේ රඳවා සිටින සැකකරුවෙකුගේ මෙහෙයවීම යටතේ මෙම ප්‍රදේශයේ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම සිදු කරගෙන යනු ලබන බවට අනාවරණය වී ඇත.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.29 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කුරණ ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2022.03.29 වන දින උදෑසන කාලයේදී දඹගල්ල පොලිස් වසමේ ගංගොඩඅරාව, ගෙඩිගල්ලන්ද ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වූ මාරි අරාව, දඹගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉගිණියාගල පොලීස් ස්ථානය.

2022.03.29 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඉගිණියාගල පොලීස් වසමේ රෝහල පාර ප්‍රදේශයේදී ඉගිණියාගල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, නීති විරෝධී මත්පැන් මිලි ලීටර් 1375 හා ගෝඩා ලීටර් 14 සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වූ රෝහල පාර, ඉගිණියාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉගිණියාගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලීස් ස්ථානය.

2022.03.29 වන දින සවස් කාලයේදී කළුතර උතුර පොලීස් වසමේ වාද්දගොඩ ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ වස්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර සෙට්ටිකුලම.

2022.03.29 වන දින සවස් කාලයේදී මැදවව්විය පොලීස් වසමේ ගල්වල ප්‍රදේශයේදී පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා සෙට්ටිකුලම කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 22 ක්, ගෝඩා ලීටර් 01 ක්, සහ මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා උපකරණ ද සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන මැදවව්විය පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ නේරියකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සෙට්ටිකුලම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.29 වන දින දහවල් කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලීස් වසමේ වර්ලි වතුයායේදී නෝර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන දික්ඛිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. දිගේ ගිලී මියයාමක් - කොබෙයිගනේ පොලිස් වසම.

2024.03.29 වන දින කොබෙයිගනේ කාලයේ කොබෙයිගනේ පොලිස් වසමේ කිරිමැටියාගම වැවේ දිගේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කොබෙයිගනේ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක්වූ මැල්ලගස්වැව, බණ්ඩාරකොස්වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.03.28 වන දින රැකියාව සඳහා නිවසින් පිටව ගොස් නැවත නිවසට නොපැමිණීම නිසා සිදුකල සොයා බැලීමේදී මෙලෙස දිගේ ගිලී සිටියෙදි මෘත ශරීරය සොයාගෙන ඇත. මෘත ශරීරය නිකවැරටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොබෙයිගනේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. හදිසි ගින්නක් - පානදුර දකුණ පොලිස් වසම.

2024.03.29 වන දින උදෑසන කාලයේ පානදුර දකුණ පොලිස් වසමේ මාකට් පාර ප්‍රදේශයේ පිහිටි උකස් මධ්‍යස්ථානයක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට පානදුර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලිසිය, මොරටුව ගිණි නිවීමේ ඒකකය හා ප්‍රදේශ වාසින් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. ගින්න හේතුවෙන් දේපල හානි පමනක් සිදුව ඇති අතර ජීවිත හානි කිසිවක් වාර්තා වී නොමැත. පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.